

Комисијата за заштита на конкуренцијата врз основа на член 28 и член 19 став (1) точка 2) од Законот за заштита на конкуренцијата („Службен весник на Република Македонија“ бр. 145/10, 136/11, 41/2014, 53/16 и 83/18), а постапувајќи по известувањето за концентрација поднесено од страна на ВИНЦИ ЕНЕРѢИС, со регистрирано седиште на 2169 Булевар де ла Дефанс 92000 Нантер, Франција преку Методија Велков, Адвокат во Адвокатско друштво Поленак од Скопје, на седницата одржана на ден 27.10.2022 година, го донесе следното

## РЕШЕНИЕ

Се утврдува дека концентрацијата која се однесува на стекнување на единствена контрола од страна на ВИНЦИ ЕНЕРѢИС, со регистрирано седиште на 2169 Булевар де ла Дефанс 92000 Нантер, Франција над друштвата Аманокс Солушнс АГ, со регистрирано седиште на Дамвег 9, 3013 Берн, Швајцарија; С&Т Албанија СХ.п.к., со регистрирано седиште на ул. Ибрахим Ругова, зграда 70, влез 5, стан бр.1, 1019, Административна единица бр.5, Тирана, Албанија; С&Т Србија Претпријатие за информатички инженеринг и застапување ДОО Белград, со регистрирано седиште на ул. Ѓорѓа Станојевиќа 14, Белград, Србија; Хамкос ИТ Сервис ГмбХ, со регистрирано седиште на Марие-Цурие-Штрасе 16, 72488 Зигмаринген, Германија; С&Т Дојчланд ГмбХ, со регистрирано седиште на Ам Флугплатз 35, 56743 Мендиг, Германија; С&Т Молд Д.О.О., со регистрирано седиште на ул. Калеа Иешилор 8, MD-2069 Кишињев, Република Молдавија; СИТИКОМП Сервис ГмбХ, со регистрирано седиште на Елли-Бајнхорн-Штрасе 11, 73760, Остфилдерн, Германија и С&Т ЦЕЕ Холдинг с.р.о., со регистрирано седиште на Млинске Ниви 71, 821 05 Братислава, Република Словачка, по пат на купопродажба на удели, иако потпаѓа под одредбите на Законот за заштита на конкуренцијата нема да има за последица значително спречување, ограничување или нарушување на ефективната конкуренција на пазарот или на негов суштински дел, особено како резултат на создавање или зајакнување на доминантната позиција на учесниците и **е во согласност со одредбите на Законот за заштита на конкуренцијата во смисла на член 19 став (1) точка 2) од Законот за заштита на конкуренцијата.**

Се задолжува подносителот на известувањето за концентрација да плати административна такса за известување за концентрација во износ од 6.000,00 ден. и за решението во износ од 30.000,00 ден., по тарифен број 34 од Законот за административни такси („Службен

весник на Република Македонија“ бр.17/93, 20/96, 7/98, 13/01, 24/03, 19/04, 61/04, 95/05, 7/06, 70/06, 92/07, 88/08, 130/08, 6/10, 145/10, 17/11) на сметка на Буџетот на Република Северна Македонија бр. 100000000063095, уплатна сметка 840...03161, приходна шифра и програма 72231300.

Тужбата за поведување на управен спор не го одлага извршувањето на решението.

### **Образложение**

Согласно член 15 од Законот за заштита на конкуренцијата на 28.09.2022 година а дополнето на 07.10.2022 година, до Комисијата за заштита на конкуренцијата (во понатамошниот текст: Комисија) е доставено известување за концентрација од **ВИНЦИ ЕНЕРѢИС**, со регистрирано седиште на 2169 Булевар де ла Дефанс 92000 Нантер, Франција, со која ВИНЦИ ЕНЕРѢИС ќе стекне единствена контрола над друштвата **Аманокс Солушнс АГ**, со регистрирано седиште на Дамвег 9, 3013 Берн, Швајцарија; **С&Т Албанија СХ.п.к.**, со регистрирано седиште на ул. Ибрахим Ругова, зграда 70, влез 5, стан бр.1, 1019, Административна единица бр.5, Тирана, Албанија; **С&Т Србија Претпријатие за информатички инженеринг и застапување ДОО Белград**, со регистрирано седиште на ул. Ѓорѓа Станојевиќа 14, Белград, Србија; **Хамкос ИТ Сервис ГмбХ**, со регистрирано седиште на Марие-Џурие-Штрасе 16, 72488 Зигмаринген, Германија; **С&Т Дојчланд ГмбХ**, со регистрирано седиште на Ам Флугплатз 35, 56743 Мендиг, Германија; **С&Т Молд Д.О.О.**, со регистрирано седиште на ул. Калеа Иешилор 8, MD-2069 Кишињев, Република Молдавија; **СИТИКОМП Сервис ГмбХ**, со регистрирано седиште на Елли-Бајнхорн-Штрасе 11, 73760, Остфилдерн, Германија и **С&Т ЦЕЕ Холдинг с.р.о.**, со регистрирано седиште на Млинске Ниви 71, 821 05 Братислава, Република Словачка (во понатамошниот текст: Целни друштва), по пат на купопродажба на удели.

Комисијата започна со испитување на Известувањето со денот на неговиот прием и врз основа на податоците доставени во Известувањето за концентрација, дополната и прилозите кон истото го утврди следното:

#### **Основни деловни активности на засегнатите претпријатија:**

**ВИНЦИ ЕНЕРѢИС** е дел од ВИНЦИ Групата на друштва („ВИНЦИ Групата“). ВИНЦИ Групата е глобална организација активна во концесии, енергија и градежништво. Крајното владејачко матично друштво на ВИНЦИ ЕнерѢис е ВИНЦИ С.А., со адреса на 1973 Булевар де ла Дефанс, ЦС 10268 Нантер Цедекс - Франција.

ВИНЦИ ЕНЕРѢИС и Кобра ИС, друго зависно друштво на ВИНЦИ С.А. со фокус на проекти од областа на инженерство, јавни набавки и градежништво, ги сочинуваат активностите на ВИНЦИ Групата поврзани со енергетската и транспортната инфраструктура, во континуираното подобрување на индустриските перформанси и во одржувањето и работењето на градби, како и во комуникациската инфраструктура и ИТ услугите. ВИНЦИ ЕНЕРѢИС е активно преку неговите главни глобални мрежни брендови Actemium, Axians, Omexom и преку други главно локални брендови за развивање на решенија од градежништвото. Од тие брендови, само мрежата на друштва Axians обезбедува ИТ услуги како што се cloud и инфраструктури на центри за податоци, мрежи на претпријатија, дигитален работен простор, деловни апликации и аналитика на податоци и сајбер безбедност.

ВИНЦИ ЕНЕРѢИС нема зависни друштва во Република Северна Македонија.

**Целните друштва** се активни во обезбедување на ИТ услуги и се првенствено активни во понудата на консултантски услуги за ИТ инфраструктура како што се центри за податоци и cloud услуги (на пр., виртуелизација на домови и инфраструктура или апликации и модуларно управување со деловните процеси) и концепцијата на приспособена ИТ мрежа и безбедносни концепти за на лице место и cloud инфраструктура.

Целните друштва исто така нудат имплементација, интеграција и снабдување на:

- ИТ инфраструктура, како што се центри за податоци и cloud услуги, мрежни и безбедносни решенија (на пр. имплементација на приспособена ИТ мрежа и безбедносни концепти за инфраструктури на лице место и cloud), како и решенија за управување со работното место (на пр. ИТ аутсорсинг, услуги за помош, операции на апликации и унифицирани комуникации);
- софтверски апликации и решенија, како што се ERP (Enterprise Resource Planning) решенија (на пр. SAP, Oracle или Infor), апликативен софтвер (на пр. CRM (Customer Relationship Management) или BI (Business Intelligence) софтвер), развој на софтвер и други дополнителни услуги и производи (на пр. POS (Point of Sale или Продажно место) системи, дигитални знаци или управување со ИТ услуги).

Пред Предложената Трансакција, Целните Друштва се во сопственост на Контрон АГ (Kontron AG), со регистрирано седиште на Индустриезеиле 35, 4020 Линз, Австрија (Industriezeile 35, 4020 Linz, Austria).

Предложената Трансакција се однесува на стекнување на единствена контрола од страна на ВИНЦИ ЕнерѢис врз Целните друштва, односно ВИНЦИ ЕнерѢис или некое од неговите

директни или индиректни зависни друштва ќе стекне 100% капитално учество во Целните друштва. Како резултат на Предложената Трансакција, ВИНЦИ Енерџис исто така ќе стекне индиректна контрола виз зависните друштва на Целните друштва (како што е наведено во Договорот).

XXX<sup>1</sup>.

По исполнувањето на условите, Страните односно некое од нивните директни или индиректни зависни друштва ќе склучат локален акт за пренос на уделите со цел тоа да биде ефективно од датумот на затворање на трансакцијата. На тој начин, ВИНЦИ Енерџис ќе врши единствена контрола врз Целните друштва.

Комисијата утврди дека пријавената концентрација потпаѓа под одредбите на Законот, бидејќи ги исполнува условите од член 12 став (1) точка 2) и од член 14 став (1) точка 1) и точка 2) од Законот за заштита на конкуренцијата.

Комисијата, имајќи ги предвид критериумите од член 17 став (2), став (3) и став (4) од Законот за заштита на конкуренцијата и точка 6 б) од *Насоките за уврдување на случаите во кои при оценка на концентрациите Комисијата за заштита на конкуренцијата вообичаено ќе утврди дека истите се во согласност со Законот за заштита на конкуренцијата*, оцени дека пријавената концентрација, иако потпаѓа под одредбите од Законот, е во согласност со истиот бидејќи нема да има за последица значително спречување, ограничување или нарушување на ефективната конкуренција на пазарот или на негов суштински дел, особено како резултат на создавање или зајакнување на доминатната позиција на учесниците.

Имајќи ја предвид ваквата оценка на концентрацијата, Комисијата одлучи како во диспозитивот на ова Решение, согласно член 19 став (1) точка 2) од Законот.

Согласно член 53 став (2) од Законот, тужбата не го одлага извршувањето на решението.

**Упатство за правно средство:**

Против ова решение може да се поднесе тужба за поведување на управен спор пред Управниот суд во рок од 30 дена од денот на приемот на решението.

**КОМИСИЈА ЗА ЗАШТИТА НА КОНКУРЕНЦИЈАТА**

**ПРЕТСЕДАТЕЛ**

**Проф. д-р Владимир Наумовски**

---

<sup>1</sup> Податоците претставуваат деловна тајна.